12.10.20r. Tema: 3a1a4M Ha NPOLLEHTbI.

| YctHasa pabota

1)3aMeHU NPOLLEHTbI YUCAMM, BblParkatoLme YacTu BE/INUYNH:

3%; 47%; 120%

BcnomHu: ymobbl 8bIpa3umes rpoyeHmMol YUC/10M, HYHHO KO/U4Yecmao
npoyeHmos pa3zdeaums Ha 100.

2)Bblpasu B NpoLLEHTaxX YacTu OT YMcna:

0,13; 1,53; 0,005

BcnomHu: ymobel 8bipa3zume 4ucsao 8 npouyeHmax, Hado e2o ymHoxcume Ha 100.

Il HoBasa Tema

TaK KaK NpoLEeHTbl MOXHO Bbipa3nTb Ap0bsMMK, TO 33434 HA NPOLLEHTbI ABNAOTCA
3aZa4amMu Ha apobu.

B 3a4a4ax Ha NPOLEHTbI «Lenyto» BeanymHy 0603HaunM 3a a U npumem eé 3a
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PaccmoTpum nepBbIi TMN 3a4au

_1). HaxoxKaeHue npoLeHTa oT Ymcna.
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YT06bI HANTU P% OT YMCNA , HAAO 3TO YMUC/I0 YMHOXKMUTb Ha APOobb oo

MNpumep. 30% ot 54 T pasHbl 54-:0,3=16,2, a 12% oT m pasHbl 0,12m.

Il PewseHue 3apau.

Ne351(a,n,3,m)

8 o016 6— =048
00 100

a) 8%=
1

2
MNpoBepb oTBeThI: 0)10; 3) 60; M) 3 C.

Ne352 (e)

MpoBepb peLleHune

36

36%=—2 072,5b 2,5b-—> = 0,9b
100 100

15%=—> = 1> 80 b—>— = 1,2b.
100 1000 1000

Ne354 (CamocTosaTenbHO)

Ne357(2)

-CKO/IbKO BCEro *Xutenen B ropoae?

-CKOIbKO NPOLEHTOB uUtenen obnagatotT NnpaBom ronoca’?

-CKONIbKO NPOLEHTOB KUTENEN NPUHANN y4acTue B pedepeHayme, MMeLmX
npaBo rosoca’?

-Kak Hal\;ITM, CKONIbKO TbICAY }KUTENEN NUMEIOT npaso ronoca?




-CKONbKO YesioBEK NPUHANN y4acTmne B pedpepeHayme?
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MposepkKa. 1) 150- E=124,5Tblc.

2) 124,5~>=74,7 Thlic.
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No358 (CamocTosiTenbHo)

IV JomawHee 3aaaHue.
n.2.2.2 (8o 3agay BTOPOro TMna)
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